



strutture per cassettiere mounted frames for pedestals structures montées pour caissons

La gamma di prodotti TEMO comprende anche le strutture metalliche per cassettiere.

Questa soluzione è pensata per soddisfare le esigenze dei clienti che desiderano rivestire la cassettiera con un materiale alternativo. Sono disponibili in due versioni sia con i cassetti carenati montati su guide a sfera a scomparsa, sia con cassetti montati su guida a rotelle.

È inoltre disponibile la versione dotata di guide ammortizzate.

The TEMO range include also the metal frames for pedestals.

This solution meets the requirements of the customers who would like to cover the pedestal with other materials.

They are available in two versions: with metal drawers on covered ball-bearing slides or with drawers on roller slides.

It is also available the version with ball-bearing slides with integrated soft system.

La gamme TEMO comprend aussi les structures montées pour caissons.

Cette solution est conçue pour les clients qui souhaitent recouvrir les caissons avec d'autres matériaux.

Elles sont disponibles en deux versions, soit avec les tiroirs à double paroi et coulisses à billes cachée, soit avec tiroirs et coulisses à galets.

C'est également disponible en version avec coulisses équipées d'un amortisseur intégré.





dati tecnici
technical data
info techniques

STQK3



STQK3

Struttura per cassettiera a tre cassetti in metallo su guide a rullini ad estrazione parziale, sistema di chiusura centralizzata con antiribaltamento. Serratura, imballo e ruote su richiesta.

Mounted frame for pedestal with three metal drawers on partial extension roller slides, central locking with anti-tilt. Lock, package and castors on request.

Structure montée pour caisson à trois tiroirs sur coulisses à galets, fermeture centralisée avec anti-bascule. Serrure, emballage et roulettes sur demande.

La struttura può essere prodotta con tutte guide a sfera ad estrazione totale con ammortizzatore integrato / The mounted frame can be produced with all ball-bearing full extension slides with integrated soft system / La structure montée peut être produite avec toutes coulisses à billes sortie totale avec amortisseur intégré.

larghezza
width
largeur

407



altezza
height
hauteur

480



profondità
depth
profondeur

515



peso
weight
poids

13.8



quantità per pallet
quantity for pallet
quantité par palette

12

n°

STQK2



STQK2

Struttura per cassettiera a un cassetto più un cassetto classificatore in metallo su guide a sfera ad estrazione totale dotate di ammortizzatore integrato. Serratura, imballo e ruote su richiesta.

Mounted frame for pedestal with one metal drawer + one filer on full extension ball-bearing slides with integrated soft closing, central locking with anti-tilt. Lock, package and castors on request.

Structure montée pour caisson à un tiroir + un tiroir dossiers suspendus sur coulisses à billes avec amortisseur intégré, fermeture centralisée avec anti-bascule. Serrure, emballage et roulettes sur demande.

La struttura può essere prodotta con tutte guide a sfera ad estrazione totale con ammortizzatore integrato / The mounted frame can be produced with all ball-bearing full extension slides with integrated soft system / La structure montée peut être produite avec toutes coulisses à billes sortie totale avec amortisseur intégré.

larghezza
width
largeur

407



altezza
height
hauteur

480



profondità
depth
profondeur

515



peso
weight
poids

13



quantità per pallet
quantity for pallet
quantité par palette

12

n°

STCQK3



STCQK3

Struttura per cassetiera a tre cassetti in metallo più cassetto portacancelleria su guide a rullini, sistema di chiusura centralizzata con antiribaltamento. Serratura, imballo e ruote su richiesta.

Mounted frame for pedestal with three metal drawers + one pencil drawer on partial extension roller slides, central locking with anti-tilt. Lock, package and castors on request.

Structure montée pour caisson à trois tiroirs + un tiroir plumier sur coulisses à galets, fermeture centralisée avec anti-bascule. Serrure, emballage et roulettes sur demande.

La struttura può essere prodotta con tutte guide a sfera ad estrazione totale con ammortizzatore integrato / The mounted frame can be produced with all ball-bearing full extension slides with integrated soft system / La structure montée peut être produite avec toutes coulisses à billes sortie totale avec amortisseur intégré.

larghezza
width
largeur
407



altezza
height
hauteur
540



profondità
depth
profondeur
515



peso
weight
poids
15.5



quantità per pallet
quantity for pallet
quantité par palette **n°**
10

STCQK2



STCQK2

Struttura per cassetiera a due cassetti con classificatore in metallo su guide a sfera ad estrazione totale dotate di ammortizzatore integrato più cassetto portacancelleria su guide a rullini. Serratura, imballo e ruote su richiesta.

Mounted frame for pedestal with one metal drawer + one pencil drawer on roller slides + one filer on full extension ball-bearing slides with integrated soft closing, central locking with anti-tilt. Lock, package and castors on request.

Structure montée pour caisson à un tiroir + un tiroir plumier sur coulisses à galets + tiroir dossiers suspendus sur coulisses à billes avec amortisseur intégré, fermeture centralisée avec anti-bascule. Serrure, emballage et roulettes sur demande.

La struttura può essere prodotta con tutte guide a sfera ad estrazione totale con ammortizzatore integrato / The mounted frame can be produced with all ball-bearing full extension slides with integrated soft system / La structure montée peut être produite avec toutes coulisses à billes sortie totale avec amortisseur intégré.

larghezza
width
largeur
407



altezza
height
hauteur
540



profondità
depth
profondeur
515



peso
weight
poids
14.6



quantità per pallet
quantity for pallet
quantité par palette **n°**
10